



NOTAT

Dato: 11.01.2021

Arkivkode:

J.postID: 21/2191

Arkivsaksnr: 20/18920

---

Til:			
Klageutvalget			

Fra: Kommunedirektøren

Vedrørende: Svar på henvendelse fra representanten Halvdan Skard (Ap)

---

**Spørsmål:**

«Sak 003/21: Hvorfor er denne foreslått unntatt offentlighet?»

**Svar:**

Ved en inkurie er saksfremlegget blitt omfattet av skjermingskoden for vedlegget. Saksfremlegget er ikke unntatt offentlighet. Vedleggene er unntatt offentlighet, da det fremkommer opplysninger som kan relateres til klagers helsetilstand. Administrasjonen vil se på vedleggene på nytt, og vurdere om de aktuelle opplysningene kan sladdes, og dokumentet dermed åpnes for innsyn. Kommunedirektøren henviser for øvrig til notat om temaet fra Kommuneadvokaten, lagt frem i utvalgets møte 9/11-20, som kan leses [her](#).

**Spørsmål:**

«sak 006/21: Både førsteinstans og kommunedirektøren bruker i sine begrunnelser blant annet at lånsøkere under 35 år ikke er i kommunens målgruppe for startlån. Kunne dette også vært tatt med i klageutvalgets begrunnelse?»

**Svar:**

Klageutvalget kan gjerne velge å legge dette til i sin begrunnelse/vedtaksutforming.

**Dertil et spørsmål om saker som ikke er til realitetsbehandling i dette møtet:**

«Hva er situasjonen mht barnehagesakene (jfr referatsak til møtet)? Jeg har sett behandlingen av notat om tomtefeste og tilskuddsberegning for private barnehager i BAUN og i formannskapet før jul.»

**Svar:**

Kommunedirektøren tar sikte på å legge frem klagesakene om tomtefeste og tilskuddsberegning for private barnehager til utvalgets møte i februar.